

共唱东方红 同吃福寿面

克明面业举办纪念毛主席诞辰122周年活动

本报讯(记者 李凤发 通讯员 周忠应)12月26日,克明面业三楼多功能厅热闹非凡,上午11点整,“万人同吃福寿面”准时开锣。活动不仅邀请了100多位寿星与毛主席诞辰同庆,还邀请毛主席青年时代与老年时代的两名特型演员,及周恩来、杨开慧的扮演者上台表演了生动的节目;同时,寿星、演员与克明面业的董事长陈克明实现了互动,大家一起品尝面条,现场气氛异常活跃与喜庆。整个活动通过微信、乐视等现场直播。

当天虽然是周六,但家住雨花区颐和嘉园小区的罗妍女士早早地来到位于振华路的克明面业,等活动开始,不到9点现场已聚集了100多位寿星与200多位市民。大家都对毛主席怀有一份特殊的感情。湖南省安徽商会会长屈东森先生接到邀请后,赶忙从老家安徽赶回长沙参加此次活动。



搭文化台 唱柿子戏

中国柿博物馆开馆仪式暨富平县祺进生态农业公司开业典礼隆重举行

本报讯(记者 王镜榕)12月22日上午,中国柿博物馆开馆仪式暨富平县祺进生态农业科技开发有限公司(简称“祺进公司”)开业典礼在我国著名的“柿子之乡”陕西省富平县曹村镇举行。来自日本、俄罗斯以及全国各地的柿子专家以及柿业界同仁出席典礼,参观助兴。

富平是我国著名的柿子之乡,柿树栽培历史悠久,独特的丘陵地形造就了适合柿子生长的气候条件,这里的柿饼品质堪称世界最优。近年来,富平县坚持把柿子产业作为一个朝阳产业来抓,确立了发展目标,明确了发展思路,积极组建了集种植、加工、销售为一体的农民专业合作社,初步形成了柿饼的产业化发展格局。

曹村镇镇长王鹏在接受本报记者采访时介绍说,曹村镇柿子种植面积达1.2万亩,亩均收入总体稳定在2000元左右,培育柿饼龙头企业,引进投资2000万元的祺进公司,实现柿饼的标准化加工,目前有8家柿产品专业合作社,已形成了该镇发展柿子产业的大格局。

祺进公司董事长陈平告诉记者,富平尖柿营养丰富,果肉黏蜜,含糖量高,最宜制作柿饼,被专家誉为“制饼珍品”。用富平尖柿制作的“富平柿饼”更是享誉国内,远销国外。祺进公司选址素有柿子最佳优生区的曹村镇马家坡,首先赢得了领先的资源优势,制作上公司将传统工艺与现代技术相结合,聘请

了国内知名专家学者担任技术指导,引进了国际先进设备,制作出了有别于当前所有柿饼产品的特优商品,被誉为富平柿业的探路先锋。

成立大幅柿子种植专业合作社,引领和团结曹村镇六个村800余户柿农团结一致,高起点做柿业,精制作创名牌,以集体共富为终生追求。同时,合作社承接世行2000万项目贷款,服务当地农民,做好基础设施,以有机栽培为切入点,大力发展柿子产业,提高乡村经济,做好柿子生产。为产业可持续发展提供资源保障。公司还顺应“互联网+”潮流,筹建了富平县柿子红了电子商务公司,开业伊始就以“柿子红了”唱响互联网世界。

据介绍,祺进公司在加工柿饼,做销售经营的同时,更为传统柿子产业注入现代文化元素。公司不惜重金购买了唐丰陵下已有1200年树龄、至今依然枝繁叶茂的“柿寿星”,准寻了中国柿子之根;公司建起了我国第一座以柿子文化为主题的中国柿博物馆。该博物馆是我国第一家以柿子为主题的博物馆,博物馆占地面积209平方米,分综合馆和富平馆两部分。综合馆利用丰富的实物、标本、图片、模型展示关于柿子的历史、生产、加工及文化等知识;富平馆主要介绍当地柿子栽植历史、品种、柿饼加工及工艺器具等传统柿文化,并将存活1200年“柿寿星”相关资料展现在大家面前。

伊川:“老赖”头上悬利剑 50余万元农民工工资被追回



本报讯(记者 罗红耀)12月24日上午,河南省伊川县法院召开《拖欠农民工工资案件集中办理及涉农维权专项活动》新闻发布会,该院自11月20日开展专项活动一个月来,为农民工执结拖欠工资52万余元,得到当地好评。

为全面落实党的十八届四中、五中全会精神,积极回应人民群众呼声,维护社会公平正义,保障人民安居乐业,按照上级法院要求,从今年11月20日开始,伊川县法院认真开展了《拖欠农民工工资案件集中办理及涉农维权专项活动》。活动开展以来,该院多次召开专题会议,成立专项活动领导小组,制定详细的《实施方案》,同时利用报纸、网站、短信、微信平台等多种形式,

对拖欠农民工工资的被执行人进行敦促和曝光,同时对拒不执行法院判决、裁定的被执行人,通过自诉程序追究其“拒执罪”。充分做到公诉和自诉两种程序并用,让公诉和自诉两种程序构成的“双轨制”成为一把利剑时刻悬在“老赖”头上,让“老赖”时刻惊恐万状和无处躲身。截至12月20日,该院执行局执结拖欠农民工案件28件41人,标的额达52万元。民事审判庭共审结涉农维权案件16件。

据该院政治处主任、新闻发言人郭国通介绍,2009年以来,该院先后开展了七次“拖欠农民工工资案件集中办理”活动。在涉农案件审理工作上,及时成立领导小组和办公室,建立了拖欠农民工工资案件

工作台账;做好立案服务引导,开通“绿色通道”和农民工维权咨询热线,对农民工工资案件优先立案、优先审理,优先执行。各相关业务庭室对该类案件排查摸底,注重加大简易程序和小额速裁程序的适用,缩短办案周期,提高诉讼效率。2015年来,共受理、解答群众咨询300余人次,指导100余名农民工依法维权,为41名经济确有困难的农民朋友及时办理诉讼费减、缓、免手续,减缓免诉讼费17余万元。

会上,副院长张孝芳向媒体通报了两个执行案例,院长李海雅、副院长姜耀俊当场为8位申请执行人发放案件款38.9万元。

打造办公空间完美视觉——KOKUYO 引领办公家居发展潮流

构建合理的现代化办公空间成为当今办公家具发展的最新趋势,作为办公家具发展潮流的引领者,国誉家具紧跟潮流,致力于对未来工作方式的无限探索。国誉家具以研制出更先进的高端产品为目标,积极探索、开拓创新,努力为现代化企业打造更完美的工作空间。

追求卓越

国家房地产开发一级资质企业深圳市中洲投资控股股份有限公司项目的成功之处在于高端大气的配置。木纹色可移动式会议桌CONFEST与舒适且操作简便办公椅M4配

套,彩美SAIBI节省空间同时可满足高端商务人士对舒适的要求。

积极创新

合理布局是杭州国美建筑装饰设计院的办公室设计成功的关键。运用不同高低的隔断和屏风,自然地区分了不同职能的部门,打造出了一个没有距离感且有助于沟通的现代化办公空间。

品质高端

国誉与位于北京的NEC(中国)有限公司的合作又是一个完美的案例,其空间布局别出心裁,非常合理。公共会议室采用具

高效收纳能力的DAS会议桌以及舒适感强的AIRFORT座椅,员工的工作区则采用舒适且性价比高的ENTRY座椅与多用途的JUTO的小圆桌,商谈区采用组合家具brackets。

打破常规

国誉运用跳跃的色彩为深圳首页网络科技有限公司打造出了一个可以激发员工创造灵感的办公空间。此项目的特点在于办公空间的配色和分区。

面向全体

创造人性化的工作空间是国誉的追求,

岛津中国质谱中心项目就是这样一个成功的案例。办公区域运用简黑白色调,营造出一种冷静的工作氛围。

注重细节

在与保乐力加(中国)贸易有限公司的合作中,国誉配合使用方需求提供定制化服务,成功为其打造了一个开放、包容的办公环境。休息区则使用了STRATO,多变的色彩和多样化的组合形式,可营造一个充满活力色彩的氛围。

(靳全红)

专利拍卖招商公告

单、净化成本低、净化效果好、环保无污染和使用方便等优点。

4.一种行走运动式脚踏车(ZL20142025725.9)

本专利创新了传统脚踏车脚踏装置的中轴部分,适合人以跨步行走方式站立骑行,性能优于目前国内的各种滑板车,能适应长时间、长距离地骑行,是一款代步车而不是娱乐车。

5.防盗包(ZL201520390768.4)

本专利通过在现有手提包包口处加装防盗带电连接线,当有手触碰到该连接线时,包内安装的报警装置会发出报警信号,很好的解决了传统手提包防盗问题,且结构简单制作成本低廉。经济效益和社会效益相当可观。

2.一种防坠落安全电梯(ZL20152006538.3)

本实用新型在电梯轿厢的两个卡槽内分别设置有纵向道轨相配套的防坠落机构,能达到防止电梯轿厢极速坠落的目的,不仅能保证电梯内人员的人身安全,更能救援赢得宝贵时间。经济效益和社会效益相当可观。

2.一种铁路运输用多功能钩(ZL20152022811.1)

本专利能够操作多种车辆,既可开关折角塞门,又可摘风管等多种功能。操作使用比手更快、更灵活,即省时省力,又能确保手的安全。操作简单,经济效益和社会效益都是相当可观的。

3.烟尘净化系统(ZL201520255613.X)

本专利是一种烟尘净化系统,主要由烟尘进口、净化气出口、抽风机和补水管组成,能对煤烟气进行有效净化,具有结构简

2482.3)

本专利提供的圆形乒乓球桌,桌边无棱角,活动空间大,灵活性强,适宜三方竞技,增加观赏性、趣味性。乒乓球是大众体育运动项目,科学合理的创新设计,经济效益巨大,市场前景广阔。

8.仙人掌蓝牙音响台灯(ZL201420602225.X)

本专利把台灯、蓝牙音响、万年历钟等功能合为一体,做成仙人掌盆景,除了完成各部分功能使用之外,还可装饰,美观实用,且本台灯内置电池供电,实现移动使用,不受电源的限制,安全、方便。

9.静脉置管无菌包扎装置(ZL201520305286.6)

本实用新型公开了一种静脉置管无菌包扎装置,本固定装置能够将周围静脉置管稳固地固定于患者手臂,同时避免患者在使用时手臂弯曲困难,并且保证静脉置管处于无菌环境下,使置管变得简单、方便。

10.血液透析机机带储药盒(ZL201520305214.2)

本专利包括血液透析机壳体以及固定设置于血液透析机壳体上的储药盒,利用该储

药盒对药品等物品进行有效存储,使得物品取放较为便利,同时不影响人员活动空间。经济效益和社会效益都是相当可观的。

11.钻井泥浆一级净化系统(201510402592.4)

本发明可以使钻井队自己就实施“钻井泥浆不落地”项目,同时节约泥浆,满足高钻速、大排量、高粘度要求下的泥浆处理量。避免了为“钻井泥浆不落地”而支出的费用,还可形成钻井队标准配置,应用前景广阔。

12.制作拉线的机具(ZL201520199397.1)

本实用新型机具,降低了制作拉线的难度,提高了工作效率,改善了劳动条件。属于便携式,轻便灵活,特别适合线路施工、运维中的野外高空作业,即省时、省力、质量好又安全。经济效益和社会效益都是相当可观的。

13.一种切皮机(ZL201420716203.6)

针对现有切皮机的局限性,本实用新型公开了一种切皮机,包括工作面板以及罩设在工作面板上的机架。其切皮效率高、环保、还可以更换刀片切出需要形状的面皮,解决目前切皮机存在的普遍问题。

杏花村汾酒股份有限公司
荣获“中国商标金奖”

2015年11月30日,国家工商总局与世界知识产权组织在上海联合召开“2015年中国商标金奖”颁奖大会,全国共有14个优秀企业入选。山西杏花村汾酒股份有限公司荣获“2015年中国商标金奖——商标应用奖”,这是山西省唯一入选企业,也是本届唯一获此殊荣的白酒企业。(冯大中)

中铁二局四公司党委
开展民主评议党员活动

本报讯(通讯员 梁明清 张雨霏)为检查和评价党员岗位履职情况,从近日开始,中铁二局四公司党委在公司开展民主评议党员活动,党员将通过自我评价、党内民主评议和群众评议等方式评定格次。

为了扎实做好这项工作,四公司党委要求各党支部在开展民主评议党员活动中,注重结合企业实际,提倡求真务实,坚持标准不走过场,在评议程序上做到“严”,在评议方式上做到“活”,在发挥党员作用上做到“实”,在广开言路方面做到“真”,使民主评议党员工作取得“五促进”的成效,即凝聚共识,促进党员宗旨意识的不断提升;强化经济责任制意识,促进企业转型发展;增强党员的参与意识,促进“文明工地”的创建;不断深化关爱机制,促进企业和谐发展;党员遵章守纪的意识不断提升,促进公司党风廉政工作进一步加强。

**多转子超微粉碎设备
满足用户多样化需求
浙江丰利高效率现代细磨设备获国家专利**

国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司开发成功一种高效率的现代细磨设备——冲击磨,日前获得国家专利(专利号:201120387586.3),该机采用棒销式无筛网结构,粉碎热敏性和粘性物料时可有效避免堵塞现象,使用寿命长。特制机型可对易爆物料、高硬度物料进行超微粉碎,能满足特种粉碎要求。

该机具有多项创新设计亮点:

一是产品粉碎原理先进,转子和定子组成3~4层粉碎区,粉碎充分、均匀,粉碎速度快。物料通过加料装置定量送入粉碎腔,在高速转子和定子组成的粉碎区内物料相互碰撞、冲击而粉碎。物料在第一层被粉碎后在离心力作用下继续向外运动进入外部粉碎区,越往外粉碎程度越激烈。根据需求可设计成双转子差动式结构,此时粉碎线速度可达200m/s以上,极快的线速度保证理想的粉碎效果。

二是机门的快开式设计,物料清理相当方便、彻底。

三是机壳与机门之间装有密封圈,防止粉尘泄漏,实现清洁生产。

四是该机能够磨细颗粒,使颗粒游离,但不会将纤维磨碎,有利于提高后面工序的筛分效果。

目前,该机已经国内外无数用户使用证实,是一种高性能、适应性广的新一代超微粉碎机,广泛适用于食品、化工原料、塑料、填料及建筑材料、医药等行业脆性物料、粘性物料的超微粉碎;产品细度可在几毫米到几十微米之间。不仅适合粉体加工单位的超微粉碎,同时也为众多科研院所提供良好的材料实验机型。产品具有适用范围广、转子更换方便、细度好、维修少和成本低等特点,技术处于国内领先,达到国际同类产品水平。产品价格仅为进口设备价的八分之一,能替代进口设备。

读者咨询热线:0575-83105888、83100888、83185888、83183618

网址:www.zjfngli.net

**国药准字H46020636
快克
复方氯酚烷胺胶囊**

请在医生的指导下购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产

海南快克药业总经销